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Ученици I2 су учествовали у драмској радионици Прича о метаморфози у 
Центру за промоцију науке 1. марта. Природњакиња и научна илустраторка 
Марија Сибила Меријан водила је децу на истраживање лептира и простора у 

којима живе. Ђаци су заволели биологију и помогли су Марији својим 
креативним идејама да сачува биљни свет природе.  

 
Најраспеванија одељењска заједница  
Општинско такмичење Најраспеванија одељењска заједница одржано је у 

нашој школи 3. марта. Такмичили су се ученици четвртог разреда из четири 
основне школе: ОШ „Јован Миодраговић“, ОШ „Свети Сава“, ОШ „Светозар 

Марковић“ и ОШ „Синиша Николајевић“. Нашу школу је представљало одељење 
IV4 које је освојило треће место.  

 

Општинско такмичење у шаху 
Општинско такмичење у шаху је одржано у нашој школи 4. марта. 

Учествовало је 112 ученика, 36 девојчица и 76 дечака. Ученици наше школе су 
остварили добре резултате.  

Прво место су освојили Балша Јеремић I4 и Николина Влаховић VII2, друго 

место Лана Пиља II3 и Димитрије Белић VIII1, треће место Петра Ђурић III2 и 
Александар Буљанчевић IV3. 

 
Општинско такмичење Златна сирена 
Општинско такмичење Златна сирена одржано је у нашој школи 10. марта. 

Учествовало је више од 50 ученика из свих врачарских основних школа који су 
се такмичили у неколико категорија. Ученици наше школе су освојили 12 првих 

и 5 других награда.  
У соло певању прво место су освојили: Новак Јагодић II1, Марко Дукић III3, 

Давид Лука Гаспард III3, Ленка Матић III3, Тара Думоњић V4, Миљана Вулевић 

V4, Милена Милошевић VII3, Милан Куљача VIII3 и Рахела Леа Станић VIII4. 
Прво место освојили су и дуети: Емилија Перић и Дуња Рајковић IV1, Ана 

Ћетковић и Сара Спајић VII2 и Рахела Леа Станић VIII4 и Ева Миладиновић VII2. 
Друго место освојили су Невена Радиновић VI5, Ања Адашевић VI5, Милица 

Видовић VI5 и Елена Несторовић VII3. 
 



Општинско такмичење из Технике и технологије  

Општинско такмичење из Технике и технологије одржано је у нашој школи 
10. марта. Ученици наше школе су постигли следеће резултате: Вук Гудовић 

Стојковић VII3 је освојио прво место, Тамара Стевановић VI4 друго, Лав Мустур 
V2 и Светлана Васиљевић VI4 треће место. 

 

Посета Научном клуба 
Ученици I1 су посетили Научни клуб 10. марта и присуствовали радионици 

Наука о зачинима. Уз помоћ чула вида, мириса и додира ученици су спајали 
зачине са биљком од које настају. Истраживали су порекло зачина и где се 
највише користе и тако се упознали са континентима.  

 
Градско такмичење из физике 

Градско такмичење из физике одржано је 11. марта у ОШ „Бора 
Станковић“. Ђорђе Гавровић VI4 је освојио друго место, Реља Симић VI3, Јанко 
Обрадовић VII2, Коста Несторовић VII3 и Сава Петковић VIII1 треће место. 

 
Општинско такмичење из географије 

Општинско такмичење из географије одржано је 12. марта у ОШ „Светозар 
Марковић“. Ученици наше школе су освојили пет награда.  

Прво место је освојио Јанко Обрадовић VII2, друго место Јован Обрадовић 

VII2, Јанко Вукотић VII2, Андреј Милутиновић VIII3 и Мила Радовановић VIII3. 
Ови ученици су се пласирали на градско такмичење. 

 
Презентација Средње школе унутрашњих послова  
Презентација Средње школе унутрашњих послова „Јаков Ненадовић“ за 

ученике свих одељења осмог разреда одржана је 14. марта. Ученици су се 
информисали о организацији рада школе, наставним и ваннаставним 

активностима, као и условима за упис. 
 
Светски дан потрошача  

Поводом обележавања Светског 
дана потрошача 15. марта у ОШ 

„Михаило Петровић Алас“ одржано 
је такмичење за ученике београд-

ских основних школа. Такмичење се 
састојало из два дела, квиза знања 
и осмишљавања и израде излога за 

имагинарну продавницу. Тим наше 
школе чинили су Константина 

Обрадовић VII2, Андрија Ашанин 
VII2, Катарина Чанак VIII3 и Урош 
Србљановић VIII3, као и ученици 

који су им пружали подршку са 
трибина.  

Ђаци су осмислили продавницу 
стрипова „Савину стрипотеку“, 
дизајнирали лого, плакат и сам 

штанд. Показали су и да одлично познају Закон о заштити права потрошача. 
 

Такмичење Кенгур 
Такмичење Кенгур је одржано 16. марта. Учествовали су ученици млађих 

разреда. 



Сарадња са РТС-ом 

У нашој школи је 17. марта промовисана серија „Некада давно – Српске 
народне бајке“ Школске редакције Радио-телевизије Србије. Сценариста, 

редитељ и уредник серије Валентина Делић је представила серијал и уз 
неколико сегмената четврте епизоде разговарала је са ученицима IV1 и IV2 о 
пореклу бајки, главним ликовима и њиховим помагачима и о српској варијанти 

бајке „Пепељуга“. Ученицима је препоручено да погледају све епизоде јер су 
реализоване специфичним поступком: уз наратора и тумачење академских 

професора, њихов садржај чине и доиграване сцене, илустрације и бројне 
анимиране сцене. У њима се отварају питања као што су: Како настају бајке? 
Ко су њихови јунаци? Какви су заплети и драматургија? Каква је симболика 

појединих елемената у бајкама, а по чему су српске народне бајке специфичне? 
Ученицима се допала прича о бајкама и својим одговорима су показали су да 

разумеју поруке бајки и да су из њих научили да треба да буду добри. 
 
Градско текмичење из математике 

Градско такмичење из математике одржано је 18. марта у ОШ „Милена 
Павловић Барили“. Учествовало је 10 ученика из наше школе и освојили су три 

прва места, два друга и два трећа. 
Прво место: Лена Бегенишић IV3, Драгутин Пушица V2 и Лав Мустур V2.  
Друго место: Анђела Станковић V3 и Симеон Обрадовић V3.  

Треће место: Реља Симић VI3 и Ђорђе Гавровић VI4. 
 

Градско текмичење из хемије 
Градско текмичење из хемије одржано је 18. марта на Хемијском факултету 

у Београду. Јанко Обрадовић VII2 је освојио друго место, Јован Обрадовић VII2 и 

Вук Војводић VII3 треће место. 
 

Градско текмичење из страних језика 
Градско текмичење из енглескогјезика одржано је 19. марта у ОШ „Свети 

Сава“ у Младеновцу. Леда Стојановић заузела је друго место и пласирала се на 

републичко такмичење. 
 

Општинско такмичење из биологије  
Општинско такмичење из биологије одржано је 19. марта у ОШ „Синиша 

Николајевић“.  
Катарина Цветковић V4 је освојила друго место, Миљана Вулевић V4, 

Симеон Обрадовић V3, Јанко Обрадовић VII2 и Дора Мокрањац VII5 треће место. 

 
Школско такмичење рецитатора 

Школско такмичење рецитатора одржано је 20. марта у свечаној сали.  
У категорији млађих разреда прво место освојио је Мартин Грастић I3, 

друго Лена Бегенишић IV3, треће место Филимона Обрадовић I3 и Софија 

Јанковић III4.  
У категорији старијих разреда прво место освојила је Ана Ђилас V3, друго 

Тара Думоњић V4, треће место Миљана Вулевић V4 и Ања Адашевић VI5. 
 
Концерт ученика Музичке школе „Јосип Славенски“ 

Промоција Музичке школе „Јосип Славенски“ за ученике првог, другог и 
трећег разреда одржана је су свечаној сали школе, 20. марта. Ђаци су слушали 

извођење композиција на различитим музичким дувачким и гудачким 
инструментима. 



Мали Пјер 

Ученици VI4 и њихов одељењски старешна Ивана 
Смиљковић Чевизовић посетили су 24. марта Галерију 

Градске општине Врачар и погледали изложбу дечје 
карикатуре „Мали Пјер“ насталу од радова пристиглих 
на општинско такмичење.  

Ученици наше школе су на такмичењу постигли 
следеће резултате:  

- у категорији млађих разреда Теодора 
Томашевић IV5 је освојила прву награду, Ида 
Радиновић IV4 другу, Теодора Мраковић IV5 трећу 

награду,  
- у категорији старијих разреда Сара Вујовић 

VIII3 освојила је другу награду. 
 
Пробни завршни испит  

Пробни завршни испит одржан је 24. и 25. марта. Првог дана ученици су 
решавали тест из математике, а другог дана из српског језика и из изабраног 

предмета.  
 
Дружење са писцем  

Ученици IV5 су два школска часа провели у дружењу са писцем Стефаном 
Митићем (Тићмијем) у Библиотеци града Београда, одељењу „Растко“ на 

Врачару 27. марта. Писац је представио своје књиге „У’ватиле ме лутке“, „Ја сам 
Акико“ и „Капут од маховине“, говорио је о њиховом настанку и о томе како је 
добио идеје за њих из, наизглед, обичних свакодневних догађаја. Показао је 

како се граде добре приче у књижевности или филму уз стрип траку о путовању 
хероја. Одговарао је на питања ђака у вези са инспирацијом и креативношћу, 

спортом, омиљеним писцима и кошаркашима… Ученици су оценили часове 
веома занимљивим, допале су им се приче из пишчевог детињства, савети о 
писању и проналажењу интересантног и смешног у свакодневним ситуацијама.  



Предавање „Заједно против насиља“ 

За ученике седмог разреда одржано је 28. марта предавање „Заједно против 

насиља“ у организацији МУПа. Предавању су у свечаној сали присуствовали ученици 

свих одељења седмог разреда. 

 

Књиге Адама Кеја 

Тања Лебовић, представница Издавачке куће Propolis books, представила је 

ученицима четвртог разреда две књиге Адама Кеја, 28. марта. Књига „Весела 

анатомија“ је водич кроз људско тело. Ученицима је посебно било интересантно да 

одреде да ли су тврдње у вези са људским телом тачне или не. Тако су разматрали да 

ли се руке могу разболети од играња игрица, да ли од шаргарепе кожа пожути, да ли 

хркање може бити јаче од моторне тестере и сл. Тема књиге„Чудесна медицина“ су 

начин лечења и схватање функционисања људског тела током историје људског рода. У 

њој има много занимљивости о медицини, као и чињеница о неким важним људима из 

прошлости који су научним достигнућем допринели да свет постане боље место за нас 

данас. Ђаци су чули причу о Леонарду да Винчију и откривали чиме се он све бавио и 

који су његови важни проналасци. Часови су били веома забавни и за децу и учитеље и 

сви су учествовали у откривању тачних одговора на шаљива и поучна питања. 

 
Предавање на тему „Дигитално насиље 

Ана Мирковић, психолошкиња, одржала је предавање за родитеље, ученике 

старијих разреда и наставнике на тему „Дигитално насиље“ и „Вештине за дигитално 

доба“, 29. марта. Циљ предавања и дискусије био је да оснажи родитеље, ученике, 

наставнике и стручне сараднике корисним едукативним садржајима, пружи подршку у 

веома изазовним временима и мотивише да конструктивно разговарају са децом и 

младима о различитим темама које спадају у домен дигиталне писмености. 

 

Међународни симпозијум за директоре школа 

Директор школе је присуствовала Четрнаестом међународном симпозијуму за 

директоре основних и средњих школа који је одржан од 27. до 29. марта у хотелу 

„Фрушке Терме” у Врднику. 

Тема симпозијума је била тимски рад и сарадња као предуслов за школу одличних 

резултата која је обухватила предавања: Мој тим и ја, Државна матура – тренутно 

стање, будући кораци, Спољашње вредновање установа образовања и васпитања, 

Сарадња једнородитељских породица и школе, Дигитално насиље – учесталост, 

превенција и реаговање.  

Важне информације добијене на овом семинару директор ће поделити са 

наставницима у циљу унапређења рада школе, а послужиће и као припрема за 

предстојеће спољашње вредновање рада. 

 



Општинска смотра рецитатора  

Општинска смотра рецитатора „Песниче народа мог“ одржана је 29. марта  
У ОШ „Владислав Рибникар“. На такмичењу су учествовали ученици основних 

школа општине Врачар.  
Ученици наше школе остварили су следећи успех: Мартин Грастић I3 

освојио је прво место, Тара Думоњић V4 – треће место. 

 

Дрво генерације  
У оквиру пројекта Засади дрво ученици првог разреда су 30. марта испред 

школе засадили дрво генерације. Наставница биологије Јелена Бодирога је 
ученицима одржала кратко предавање о биљкама, значају биљака за човека и о 
садњи дрвета. 

 
Акваријум и тропикаријум 

Ученици одељења I4 су са учитељицом Иваном Милошевић посетили Јавни 
акваријум и тропикаријум 31. марта. У пратњи водича, разгледали су 
акваријуме са необичним рибама и чули занимљиве приче о становницима мора 

и океана. Осима риба, ученици су видели и различите врсте корњача и змија. 
После обиласка, ученици су у биоскопској сали тропикаријума одгледали 

едукативни филм о рибама. 
 
Ученици VI3 у Библиотеци града Београда 

У оквиру часова слободних наставних активности Медијска писменост 
ученици VI3 су са предметним наставником Марином Луковић посетили 

Библиотеку града Београда, дечије одељење „Растко“ на Врачару, 31. марта. 
Ученици су обишли библиотеку, упознали се са књижним фондом и одлучили да 

искористе акцију уписа са 50% умањењем чланарине и постану чланови 
библиотеке. 



Доживљаји мачка Тоше 

За ученике трећег разреда 
учитељице и библиотекарка су 

организовали у марту часове тематске 
недеље „Доживљаји мачка Тоше“. На 
часовима српског језика ученици су са 

библиотекарком анализирали и 
тумачили роман „Доживљаји мачка 

Тоше“, одређивали су тему, поруке и 
особине ликова, уочавали основну 
структуру и елементе дечијег романа. Причали суо деловима књиге који су их 

насмејали и откривали различите начине на које писац гради хумор, као што су 
бајковита садржина приче, пуна необичних локација и догађаја и неочекиваних 

обрта, имена места и ликова, изокретање смисла, употреба устаљених фраза 
итд. Говорили о томе зашто је коришћење хумора важно за њих када читају 
неко дело и замишљали како би свој текст учинили смешним и забавним за 

читаоце. Откривали су значења непознатих речи и устаљених израза. Ученици 
су писали приказе романа и илустровали га цртежима и фигурицама од 

пластелина.  
Ученици III4 и III5 су добили задатак да осмисле разгледнице које би 

јунаци романа писали једни другима. На часу одељењског старешине одржана 

је радионица на тему Пријатељство. Разговарали су о неговању другарства и 
препознавали негативне, неприхватљиве, облике понашања у игри на часу 

физичког васпитања. На часовима природе и друштва ђаци су учили како 
књижевна дела, часописи и видео прилози могу бити историјски извори, читали 
су текстове и гледали телевизијске емисије о Бранку Ћопићу.  

Ученици су оценили активности веома интересантним, посебно прављење 
разгледница и писање поруке са елементима хумора. 



Мој дека је био трешња  

У оквиру пројекта Оштро Перце наставница српског језика Сања Бублић, 
библиотекарка Слађана Галушка, наставници грађанског васпитања Марко 

Митровић, веронауке Предраг Младеновић и технике и технологије Наташа 
Томић и Ирина Гајић организовали су у марту часове тематске наставе са 
ученицима шестог разреда на тему „Мој дека је био трешња“.  

Циљ часова је био Оспособљавање ученика да тумаче роман „Мој дека је 
био трешња“, свет књижевног дела доведу у везу са сопственим искуством, 

размишљањима и светом у којем живе и самостално креативно стваралаштвo. 
На часовима српског језика ученици су анализирали роман, разговарали о 
доживљајима јунака, препознавали поједине ситуације из света књиге у свом 

животу, откривали поруке. Добили су задатак да пишу приказ романа, да 
испричају догађаје из романа из угла неког јунака или осмисле интервју са 

појединим ликовима. 
Након тумачења романа на часовима српског језика, ученици су о роману 

причали и на часовима веронауке и грађанског васпитања разматрајући питања 

као што су: породичне вредности, живот у селу и граду, губитак ближњих и сл. 
На часовима технике и технологије израдили су моделе сеоског 

домаћинства. 
Ученица VI3 Миа Караџић је направила пано од илустрације романа и 

кратког приказа. 

 

 


